
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 11 JANVIER 2013 

 
 
PRESENTS : JP.CHETAUD – Michel ARRIBE – Maurice ARRIBE – Louis CARRERE GEE – 
JP.TRAILLE – I.SARGINI-CHETAUD – P.JOUBERT – C.URIETA – C.LATAILLADE – JP.LACLAU – 
P.DUSSARAT – P.MURILLO – J.VENANT – D.SAINTE CLUQUE – Léo CARRERE GEE 
 
EXCUSES : Y.CALIOT – JJ.TECHENE – P.CHARTIER 
 
 ► Intervention de J.P.CHETAUD 
 
 Après avoir présenté ses vœux, le Président évoque la crise, la situation économique et 
sociale difficile pour une part importante de la population française. 
 
 Il remarque que le C.A. n’avait pas pu se réunir depuis septembre. 
 
 Depuis, Stéphane LALANNE, au nom de l’U.F.O.L.E.P. a été élu au Comité Départemental 
Olympique et sportif. Il y rejoint François MEYZENC (U.S.E.P.) 
  
 Après une première subvention de 14.060 €, le Conseil Général vient d’accorder une aide de 
25.000 € en soutien à nos actions de médiation culturelle (théâtre – Lire et Faire Lire – Demain en 
France) 
 
 Nous avons renoncé à l’organisation d’un séminaire interne que nous avons remplacé par une 
série de rencontres avec les différents secteurs de la Ligue 64. 
 
 ► Le Secrétaire Général annonce que la vénérable course du Pic d’Anie – créée et organisée 
par le S.C.O.V.A. – reviendrait dès ce printemps à l’ABEROUAT. 
 
FINANCES :  
 

►Un bilan intermédiaire des comptes de l’année enregistre un déficit réduit de 17.127 €. 
 Réduit, malgré les provisions retraites et les remboursements, et donc la Ligue 64 n’a pas de 
problème de trésorerie. 
 

►La C.P.O. de l’année est en augmentation de 19.691 €. 
 
►La vente de produits s’est bien maintenue mais les charges de salaires progressent de 8 % 
 

 ►Depuis le 1er janvier 2013 nous sommes, à GOURETTE, locataires des locaux de l’ASPTT 
pour un loyer de 32.000 €/an – pour 10 ans – 
 
 ►Le personnel de service est à l’indice 245 et les animateurs à l’indice 255. Le C.A. décide 
de payer le personnel de service au même taux que celui des animateurs. 
 
 ►La part des subventions dans nos comptes a un peu augmentée. 
 

  ►De 2013 à 2015 arrive la mise aux normes des bâtiments pour les rendre accessibles à 
tous. Cela va entraîner de grosses dépenses pour Le Cardet – Pyrénéa et ASPTT devront assumer 
les charges pour les bâtiments qu’ils nous louent. 

 
 



RELATIONS AVEC ECOCENE :  
 
 Elles sont bonnes. L’association n’occupe plus de bureau rue de Boyrie et a effectué une 
compression de personnel. Elle est très centrée sur PAU. 
 Pour information, le Président reprend l’historique mouvementé des associations vouées à 
l’éducation à l’environnement dans le département (…) 
 Il est nécessaire de relancer les projets co-portés par Ecocène et la Ligue 64. Il faut revoir le 
rattachement éventuel d’associations par ce biais et étendre géographiquement nos actions dans le 
domaine de l’écologie. 
 
PEYRANERE :  
 
 Le Directeur Eric JEHANNIN s’implique complètement dans la relance du centre. 
 Il est secondé par un emploi en contrat de professionnalisation de 18 mois. 
 Du personnel a été engagé pour la cuisine, le service, le ménage et l’entretien. 
 Eric a passé avec succès son permis Transport en commun. Une bonne nouvelle. 
 
QUESTIONS DIVERSES : 
 
 ► Auprès de l’A.N.P.E. et dans le réseau Ligue, nous allons – de nouveau – proposer un 
poste de direction à l’ABEROUAT. Poste en C.D.I. intermittent de 9 mois de travail avec salaire lissé 
sur 12 mois. 
 Il faut également trouver un nouveau cuisinier. 
 
 ►Véhicule : 
 Le CA vote l’acquisition d’une Clio – 8000 € pour le siège. 
 
 ► Le C.A. autorise la Ligue 64 à mettre en place un stage de formation pour les services 
civiques du département. La ligue 47 viendra  en assurer le déroulement. 
 
 ► Intervention de P.JOUBERT Président de l’U.S.E.P. 

- Stéphane LALANNE a animé –fort bien – des sessions de formation aux premiers secours 
organisées par l’U.S.E.P. 

- L’A.G. de l’U.S.E.P. se tiendra le Mardi 29 Janvier 2913 (18 H/20 H) dans les locaux de 
Nelson Paillou. 

- L’U.S.E.P. a conclu un partenariat avec l’U.N.S.S. pour l’organisation de 8 rencontres 
sportives pour l’éducation spécialisée (C.L.I.S. et U.L.I.S.) 

 
 ► Le Conseil d’Administration (14 Pour, 1 Abstention) accorde à l’association «Aspyrando » 
une ristourne de 4 % sur le prix public de la pension complète dans nos centres. 
 
INFORMATION :  
 
 Pour la préparation et la rédaction du projet fédéral, la Ligue rencontre et donne la parole à 
chacun des secteurs d’activités et d’intervention. Après l’U.F.O.L.E.P. et l’U.S.E.P. voici les autres 
rencontres programmées. Elles se tiennent rue Boyrie. Tous les membres du C.A. peuvent y participer 
pour s’informer et/ou proposer. 
 
16 Janvier 10 H/12 H   Vacances 
     Vacances Adaptées 
  15 H/17 H  Culture 
 
23 Janvier 10 H 30/12 H  Affiliations 
  15 H 00/17 H  Classes découvertes 
     V.S.E. 
  17 H 00   Bureau Ligue 64 
 
Le Secrétaire Fédéral                                                                                   Le Président 
 
Léo CARRERE GEE       Jean Philippe CHETAUD 


